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Vorbereitung (1)
> Daten aus Bearbeitungsprogramm exportieren als AG-64 oder AG-96 

Datensatz (.xtf-File).

> Sicherstellen, dass die Bezeichnung der Datei mit der Namenskonvention 

übereinstimmt.

> Selbstprüfung durchführen

> Checkliste ausfüllen

> Folgendes in einem .zip-File zusammen speichern

> Datensatz

> .log-File der Selbstprüfung

> Ausgefüllte Checkliste

> Weitere Unterlagen (optional)

> .zip-File gleich benennen wie das .xtf-File
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https://www.ag.ch/siedlungsentwaesserung

→ Absatz Abwasserdaten (GEP-AGIS)

https://www.ag.ch/siedlungsentwaesserung
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Vorbereitung (2)
> Hinweise

> .zip- und .xtf-File müssen denselben Namen aufweisen

(Namenskonvention beachten).

> Es darf nur ein Datensatz (.xtf-File) pro .zip-File vorhanden sein.

> Zulässige Modelle

> GEP-Vorprüfung Phase 0 (Abwasserkataster): AG-64 & AG-96

> GEP-Vorprüfung Phase 1: AG-96

> GEP-Vorprüfung Phase 3: AG-96
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1. Homepage www.infogrips.ch
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1. iG / Services

2. Checkservice



DEPARTEMENT BAU, VERKEHR UND UMWELT 5

2. Anmeldung Checkservice

3. E-Mail gemäss Anmeldung
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3. Eingabe Parameter (1)

4. Neuen Parameter erstellen
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3. Eingabe Parameter (2)
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5. Name = gep_agis

6. Wert

 Phase 0 = audit_gepprf0

 Phase 1 = audit_gepprf1

 Phase 3 = audit_gepprf3

7. Parameter erstellen
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4. Hinzufügen Daten
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8. Vorbereitetes .zip-File auswählen
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5. Prozess starten
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9. Prozess starten
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6. Abschluss
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Hinweise
> Es können mehrere Dateien auf einmal hochgeladen werden.

(gesamthaft max. 500 MB)

> Wird der Prozess gestartet ohne Wahl des Parameters inkl. Wert wird 

standardmässig eine Selbstprüfung durchgeführt.
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